

中国兵器北方车辆集团员工徐欣培 荣获全国技术能手称号

本报讯(通讯员 马丽杰)近日,人力资源和社会保障部发布《关于授予2021-2022年度职业技能优秀选手“全国技术能手”称号的决定》,对在2022年世界技能大赛特别赛、全国乡村振兴职业技能大赛、全国养老护理职业技能大赛、2021-2022年度全国行业职业技能竞赛及受疫情影响延期举办的2020年全国行业职业技能竞赛中取得优异成绩的选手授予“全国技术能手”称号,颁发奖章、奖牌和荣誉证书。位于丰台区的中国兵器北方车辆集团有限公司员工徐欣培荣获“全国技术能手”称号。

徐欣培现为北方车辆集团技术员,高级技师、工程师,是优秀的“双师型”人才,“徐欣培技能大师工作室”领办人。2016年毕业于北方工业大学机械设计及其自动化专业,同年进入公司工作。入职以来,先后系统学习了钳工、数控车工、数控铣工等相关技术,熟练掌握了多轴数控加工、工业机器人、三维扫描、金属3D打印、逆向工程等技术。工作中,他学以致用不断解决生产难题。技术上,他追求卓越持续精进技能水平。团队里,他分享经验带领大家共同成长。

短短七年时间里,从一名刚入职的毕业生成长为高级技师、工程师、兵器工业集团青年岗位能手、丰台区首席员工、全国“匠心杯”装备维修职业技能大赛铜奖获得者,先后获国家实用新型专利授权十余项,分别于2021年度、2022年度两次荣获中国质量协会质量技术二等奖,主导、参与的QC活动多次获得兵器行业质量管理小组成果一、二、三等奖,主导、参与的工艺攻关与创新项目多次受到公司表彰。这些成绩的取得,离不开徐欣培对技能提升的不懈追求,更得益于企业工会的大力支持和培



徐欣培(右一)按照工艺规程指导数控程序编制。朱海军摄

养。北方车辆集团工会会有计划地开展技能竞赛和岗位练兵活动,协助企业对重要工种进行针对性的培养和锻炼。徐欣培参加工作以来,多次参与工会组织的竞赛和练兵活动,促进自身技能水平不断提高,2020年开始其成为竞赛和练兵活动的出题专家组成员,将自身理论学习成果分享给更多年轻技术人员。

作为“群钻”技术的诞生地、“群钻”精神的

发源地,北方车辆集团崇尚“同心同德、勤劳朴实、锐意进取”的“群钻”精神,把建设一支具有技能专长、专注精益求精、掌握高超技术、秉持匠心匠艺的技能人才队伍作为提升科技成果转化能力,推进企业转型升级的人才基础之一。获得“全国技术能手”称号的徐欣培是北方车辆集团体系化、规范化、长效化的技能人才培养工作成效的最好体现。

《阿满和麦茶》图书分享会在首书阁举办

本报讯(通讯员 郭喧)日前,“和猫咪一起过周末——《阿满和麦茶》图书分享会”在位于太平桥街道的首科大厦首书阁成功举办。本次分享会由首科大厦首书阁主办,在人民邮电出版社智元微库、新漫画编辑部、中关村图书大厦的大力支持下,邀请到新锐漫画家、《阿满和麦茶》作者日胖大海寺亲临现场,与读者们一同分享了创作灵感和心得,并带领大家现场进行绘画互动。

《阿满和麦茶》是一本讲述打工仔阿满和她的臭脸猫麦茶的治愈系漫画,书中塑造了众多生动有趣的猫咪形象。作者作为北京电影学院动画专业出身的漫画家,画风生动有趣、分镜设计颇具特

色,受到众多读者的喜爱。

分享会现场,作者向观众透露了创作灵感来源。书中的主角猫咪“麦茶”,以编辑的猫咪为原型创作,真实的故事、生活化的场景使得书中每个角色都俏皮灵动,代入感极强。关于创作技巧,她表示,在讲故事时最看重的是对角色的塑造。赋予漫画角色“人性”,更能贴近读者,引起共鸣。此外,想呼吁大家关注、科学保护生活中的流浪猫,也是她构思本书的出发点之一。

活动现场气氛热烈,作者现场创作了漫画人物的绘画过程,让大家深度体会到了绘画的乐趣。有读者兴奋地说“真的好喜欢麦茶!”“太喜欢看麦茶的臭脸了”“继续更下去,期待第二部!”据现

场观众反馈,阅读本书的过程就和看动画一样,可以让他们在各处细节中捕捉到生活的美好。在之后的新书签售过程中,现场的热情也进一步高涨,作者日胖大海寺向莅临现场的观众进行了独一无二的签绘,受到大家的一致好评。

此次图书分享会密切贴合首书阁秉承的“打造城市文化会客厅”理念,力图丰富入驻企业职工精神文化家园,满足青年的精神文化需求,吸引了不少漫画爱好者和读者前来参与。

今后,首科大厦也将立足丰台区丰富的文化资源优势,与区内众多优秀文化企业合作,打造具有特色的书香文化服务和活动,组织开展更优质更丰富的文化落地首书阁。



《阿满和麦茶》作者为大家分享创作灵感。郭喧摄

丰台出让内环百亿宅地 花落中海、中建八局

本报讯(记者 赵智和 原梓峰)继南苑、北官地块出让后,丰台又出让郭公庄两宗地块,两宗地块在位置上相邻,建筑体量均超过10万平方米,起始价超百亿,共吸引8家房企报名竞拍,其中614地块吸引华润首开联合体、中海2家报名竞拍,最终由中海溢价6.67%竞得;621、629、627组团地块吸引中建东孚、中海、华润、金茂、大悦城、首开6家报名竞拍,最终由中建八局摇号竞得。

北京链家研究院分析师岳微表示,两宗地块都是组团地块,整体方正,体量较大,均有配建要求,614地块配建养老设施37624平方米,占比30.2%;621、629、627地块配建商办52883平

方米,配建幼儿园3935平方米,占比33.8%。体量不小的配建要求,对开发企业的资金实力、建设能力、操盘营销水平都有较高要求,因此,报名参与此次竞拍的均为实力雄厚的房企。

“两宗地块地理位置及现状条件优越,位于南四至五环,属丰台区核心发展的总部基地板块,在当前内城地块供应紧缺的现状下,具有内环优势。”岳微分析,“此外,地块距离地铁9号线、房山线郭公庄站约500米,具有临铁、双轨交汇的交通优势;周边2公里范围内可享万达广场、永旺梦乐城、白盆窑公园等生活配套。”

在岳微看来,地块所在区域有较强价格支撑及市场认可,2010年中海就以59.7亿元竞得临近“地王”地块,打造的商品住宅项目也在后续取得良好去化,在当下二手住宅市场中也保持较好口碑及市场认可,也是支撑中海此次竞拍的有力保证。

在产品方面,地块周边无在售新房项目,前期售罄产品以限竞房为主,近4000套房源均需执行“70/90”面积段限制,板块内改善产品较为稀缺。此次出让的两宗纯商品住宅地块,有效弥补了板块内改善置换需求存在较大缺口的问题。

本报讯(通讯员 王旭 杨淑瑶)11月3日,国网北京丰台供电公司党员服务队成员来到新发地北京四季顺鑫净菜产业园,对产业园内净菜、垃圾处理等全自动智能化用电设备开展全面用电检查,指导并协助用户消除用电安全隐患,向用户介绍智能设备用电注意事项,跟踪服务设备运行情况,为净菜产业园提供电力保障。

北京四季顺鑫净菜产业园是国内首家全自动智能化净菜加工产业园,目前建有土豆、洋葱、胡萝卜、沙拉蔬菜4条生产线和1条自动果蔬包装线。全套设备从原料清洗去皮到成品包装全流程智能高效、安全卫生,最大可日生产各种净菜200多吨和果蔬包装10万余包。

产业园主要用电负荷包括全自动智能化净菜设备、原料冷库和垃圾处理设备,目前日均用电量在700千瓦时左右,对供电可靠性要求比较高。国网北京丰台供电公司党员服务队成员重点对变压器、净菜设备、冷库等用电设施设备进行检查,及时响应客户用电需求,让客户净菜用电无忧。

“你们的服务太到位了,每次都是上门服务,指导我们安全用电、科学用电,有了你们,让我们用电非常放心,大感谢你们了。”北京四季顺鑫净菜产业园法人郭祥说。

今年以来,丰台区成立新发地转型升级指挥部,围绕保供应、建平台、增服务、强规范、优环境、多效益等方面做出安排,北京四季顺鑫净菜产业园全自动智能化净菜加工生产线是新发地市场转型升级的一个缩影。国网北京丰台供电公司将在北京公司营销部的统一部署下,结合新发地市场转型升级方案,延伸服务渠道,主动上门了解市场用电需求、解决用电难题,为新发地市场转型升级提供强有力的电力服务保障。

本报讯(通讯员 黄碧源)11月3日,由北京音乐家协会柯达伊音乐教育专业委员会和北京音乐家协会钢琴基础教育分会共同主办的“匈牙利音乐教育专家教学讲座”在丰台区少年宫举行。来自北京及其他9个兄弟省份的艺术家和丰台区校外教育机构相关专业教师等100余人参加本次培训讲座。

本次教学培训活动由匈牙利Dinyés Soma博士主讲,他是匈牙利音乐界著名的巴洛克音乐研究专家。

丰台区校外教育研究室负责人在培训开幕式上为与会专家学者颁发北京市丰台区校外教育研究室美育教研专家库学术顾问聘书,诚挚邀请各位专家指导我区艺术教育教学工作。

Dinyés Soma博士围绕钢琴与合唱教学中的复调写作手法和运用匈牙利民族音乐素材创作改编两个方面进行讲授,讲座中老师们学习热情高涨,与Dinyés Soma博士进行现场互动,研讨气氛热烈。

讲座最后,北京音乐家协会柯达伊音乐教育专业委员会负责人表示,通过本次讲座大家更加了解匈牙利的音乐教育体系,也勉励所有参会教师在今后的工作学习中,勇于探索实践,走出一条中国的民族化音乐教育道路。

本报讯(特约记者 邓方佳)日前,由北京市体育总会主办,北京市体育总会秘书处、北京市体育基金会和丰台区体育局共同承办,中国银行股份有限公司支持的2023北京市体育公益活动社区行丰台区“丰乒协杯”乒乓球比赛在丰台区金球国际体育会议中心举行。

此次比赛以团体赛的形式进行,吸引了辖区内不同年龄组共48支代表队200余名选手参与。

赛场上,选手们上演了精彩纷呈的“捉对厮杀”,攻守转换速度之快让人应接不暇,“放个长台再短挑,你扣杀我来救球”,参赛运动员凭借过硬的球技和敢于拼搏的精神为观众们带来了一场紧张激烈的精彩比赛。

乒乓球世界冠军马龙曾经说过,“只要心怀热爱,任何时候都是当打之年”,本次比赛也是为广大正值“当打之年”的参赛者们提供一个优质平台,通过以球会友,实现技谊双增。“丰乒协杯”比赛在近年来逐渐成为丰台区广大乒乓球爱好者认可并重视的一项具有影响力的品牌赛事。

“2023北京市体育公益活动社区行”活动组委会致力于长期推动一系列体育品牌赛事和公益项目的开展,旨在加快建设体育强国的步伐,不断提升人民群众的获得感、幸福感和安全感。

供电公司上门服务 助新发地市场转型

到丰台区少年宫开展讲座 匈牙利音乐教育专家

「丰乒协杯」乒乓球比赛举行